



《我想和你好好的》郑州试映 真情侣倪妮冯绍峰银幕“谈情说爱” 想得很美，其实很虐

新锐导演李蔚然的新片《我想和你好好的》将于10月12日公映。昨天，该片在郑州举行媒体试片。该片号称“年度最‘疼’”影片，现实中甜蜜相恋的冯绍峰与倪妮首次饰演银幕情侣。与常规爱情电影主打浪漫恩爱明显不同，该片重点着墨于这对恋人的吵吵闹闹，倪妮祭出各种“作举”，除了一哭二闹三上吊之外，还有查短信、查账户、装摄像头等招数。 郑州晚报记者 崔迎

虐恋之外不乏幽默 冯绍峰倪妮默契十足

冯绍峰、倪妮这对生活中的真情侣在戏中做出一系列疯狂举动，歇斯底里的大量争吵以及两人首度献上的激情戏码。两人从眼神对视到亲昵动作都散发着甜蜜，平凡小事中自然流露出的默契让人分不出真假，有观众评价，

只有真正相恋的人才能演出这些情愫且毫无违和感。

从观影反响来看，影片的自然写实风格受到观众认可，情侣之间的争吵、和好、猜疑、折磨的情感描绘真实到位。导演李蔚然说：“长久以来，我做了这么多年的广告拍

摄，以及之前的片子，都太过于看重概念和创意。这次，我就是想换个角度拍电影，把我以前对一个作品思考的角度全部抛掉，不去特别设计戏剧性冲突，不使劲把观众装进一种人造的设备，就只是追求一种自然流露。”

这个“作女”够强悍 查短信、跳楼、摄像头监控

男女主人公的相识十分戏剧化，两人迅速相恋后逐渐产生矛盾，女方越来越缺乏安全感，想尽各种方法调查、监视男方以证明对方的爱：翻查男友手机短信、调查男友银行账户资金去向、给疑似有暧昧情愫的女同事打电话，以

上这些都还是小Case，不断升级的招数绝对让你大开眼界。以跳楼、撞向急行车辆相逼，在家中安装摄像头监视男方举动，深夜尾随男方跟踪等。

一位男观众说自己的初恋女友就曾做出类似的“作举”。有女性观众表示，身边有

朋友就跟片中女主人公一样。有人则认为片中有些“作举”过于夸张。值得一提的是，虽然影片故事着重表达爱情中的“疼”，但作业本与李蔚然两位编剧设置了不少接地气的小段子，观影现场不时爆发笑声，“挺幽默的，有点意思”。

《惊天魔盗团》今天上映 “四骑士”上演“拍案惊奇”



看过魔术师玩扑克牌玩得出神入化，将电锯魔术搞得惊心动魄，但你想过在众目睽睽之下用魔法戏法抢劫银行、转移富豪上亿的资产吗？10月10日在内地上映的《惊天魔盗团》意在展现如此奇幻的情景！昨天，《惊天魔盗团》在郑州试映，多位影迷表示看得过瘾，但也有部分人对大结局的反转表示不满。

电影斥资7500万美元制作，今年5月底在北美上映，6月在香港上映也斩获不俗票房，该片在全球票房突破3亿美元大关。曾打造过《诸神之战》《无敌浩克》等的法国导演路易斯·莱特里尔此次将视角瞄向魔术舞台，创造了一个新鲜的主题——魔术加盗窃，通过魔术师、盗贼、FBI探员、魔术揭秘者的连番较量，带领观众进入一个需要层层抽丝剥茧的案件。

“性感怪胎”杰西·艾森伯格、“杀人狂专业户”伍迪·哈里森、“美娇娘”艾拉·菲舍尔和“小鲜肉”戴夫·弗兰科在电

影中组成四骑士，他们在魔术领域中术有专攻，四人透过天衣无缝的配合完成了三场轰动全球的魔术表演，公然挑战由“绿巨人”马克·鲁法洛饰演的FBI探员的权威，引发了一连串快节奏的侦探追捕行动。而影片中的魔术揭秘者和富豪分别由老戏骨摩根·弗里曼和迈克尔·凯恩饰演，两人在戏中的交会让观众颇有穿越感，“看蝙蝠侠管家和蝙蝠侠工程师的对手戏让人拍手称赞”。前来观影的吴小姐表示对影片非常喜欢，“我就喜欢看这种一直要人动脑筋的片子，会想那些魔术戏法怎

么弄的。最后的大BOSS也让人意想不到。”

尽管多数观众对影片整体评价不错，但影片在几个主要人物的角色塑造以及最后大BOSS的揭晓上还是遭到了一些批评。有网友发表观影感受指出，最后结局部分的大反转虽然让人意想不到，但有的观众仍认为“有点故弄玄虚”、“有点扯”，也有人认为如此阵容没有利用好。目前，该片在豆瓣电影获得7.5分(满分为10)。烂番茄网的新鲜度为50%，而反映观众喜好的爆米花指数则为71%。 南都供稿

年龄相差13岁 陈晓东的小女友曝光



香港歌手陈晓东因出演古装剧《兰陵王》中“痴情皇帝”宇文邕而人气急升，不仅迎来事业回暖期，爱情也春风得意。据台湾媒体报道，现年38岁的陈晓东正与一名样貌酷似韩国团体“少女时代”林允儿的女护士甜蜜交往，不仅买豪宅扎根台湾，更与父亲一同去当地看女友，有指两人已到谈婚论嫁的地步。

据传两人是在陈晓东拍剧期间通过朋友介绍认识的。陈晓东的女友现年25岁，与陈晓东年龄相差13岁，是一名整形诊所的护士，地道的台湾人。

早在宣传《兰陵王》时，陈晓东便透露过已有新女友，并直言担心远距离恋爱难以维持，“我不能自私地要求对方放弃她的工作，一切顺其自然就好，缘分不能强求”。近日在女友的陪同下，陈晓东豪掷1.2亿元台币(约2500万元人民币)在内湖买预售屋扎根台湾。当被问及在台湾置业是否有结婚打算时，陈晓东却三缄其口。

不过日前陈晓东携父亲一同前往台湾，大有让父亲“鉴定”未来儿媳妇的意思。提及儿子的新女友，东爸表示已经看过照片，印象还不错，“我相信他的眼光，也不会催他结婚，只要儿子开心就好”。 宗和

安以轩微博秀钻戒 网友：要嫁了吗？



33岁的女演员安以轩，出道多年鲜少绯闻，较广为人知的是当年和郭品超合拍《斗鱼》传出恋情，后来还曾被曝介入大S与汪小菲之间，但都无疾而终。昨日中午她在微博上秀出大钻戒，还意有所指大喊幸福，“只要你敢把往后的幸福都搁我身上，我就敢豁了命陪你到最后，不让你输”。她高调的宣示，似乎暗示已有所属。

粉丝见状大喊惊讶，纷纷揣测“是不是有人向你表白了呢”、“什么情况？这是要嫁了吗”、“是不是在练习台词啊”、“该不会是代言钻戒广告吧”。 宗和